
Asunto: La Voz de los Expertos y Primera Sesión Ordinaria CORECYT Media

San Luis Potosí, S.L.P., a 04 de septiembre de 2023.

C.P. LINDA VICTORIA MENDOZA BERNAL
PRESENTE.

Evento Panel "La Voz de los Expertos, ¿Cómo me convertí en
científic@? y Primera Sesión Ordinaria del CORECYT Media

Fechadel evento Viernes 01 de septiembre de 2023
Duración del evento 1 día
Anexo Programa de actividades y fotografías

REPORTE:

El viernes 01 de septiembre de 2023 a las 08:20 horas, la Dra. María Zenaida Saavedra Leos de la
Coordinación Académica Región Altiplano (COARA) de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí
(UASLP), el Dr. José Armando Hernández Soubervielle de El Colegio de San Luis, A.C., la Dirección
General, el área jurídica y la Subdirección de Divulgación, las tres últimas del COPOCYT, se trasladaron
a la cabecera municipal de Rioverde para realizar de 11:00 a 12:50 horas, el panel "La Voz de los
Expertos, ¿Cómo me convertí en científic@? y posteriormente realizar la Primera Sesión Ordinaria del
Consejo Regional de Ciencia y Tecnología (CORECYT) de la Región Media. Además de los
investigadores mencionados, se sumaron el Dr. Amaury Pozos Guillén, Secretario de Investigación y
Posgrado de la UASLP y la Dra. Candy Carranza Álvarez, investigadora de la Facultad de Estudios
Profesionales Zona Huasteca de la UASLP.

El panel dio inicio a las 11:1O horas, terminando a las 12:50 horas. Posteriormente, se trasladó a la
Unidad Académica Multidisciplinaria Zona Media de la UASLP y la Primera Sesión Ordinaria del
CORECYT Media, dio inicio a las 13:15 horas, finalizando a las 15:00 horas. Después se trasladó a la
comida, la cual fue brindada por la UASLP. El regreso inició a las 17:45 horas, llegando a San Luis
Potosí a las 19:30 horas, dando por terminada la comisión.
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Anexo 1
Programa

LaVozde los Expertos: ¿Cómome convertí en científic@?
Viernes 01 de septiembre de 2023

Auditorio Cdel Instituto Tecnológico Superior de Rioverde
Programa

Actividad
Mensaje de bienvenida
Lic.RosaMaría Martínez Robles
Directora del Instituto Tecnológico Superior de Rioverde
Vocal del CORECYTMedia.
Dra. María Zenaida Saavedra Leos
Investigadora de la Coordinación Académica Región Altiplano (COARA)de la UASLPy
Premio Potosino de CTI 2021.
Dr. José Armando Hernández Soubervielle
Secretario Académico de ElColegio de San Luis, A.C. (COLSAN)y Premio Potosino de CTI
2021.
Dra. Candy Carranza Álvarez
Investigadora de la Facultad de Estudios Profesionales Zona Huasteca (FEPZH)de la UASLP
y Premio Potosino de CTI 2020.
Dr. Amaury de Jesús PozosGuillén
Secretario de Investigación y Posgrado de la UASLPy Premio Potosino de CTI 2020.
Sesión de preguntas y respuestas
Moderador
Dr. Héctor LópezGama
Director de la Unidad Académica Multidisciplinaria Zona Media (UAMZM)de la UASLP
Secretario Técnico del CORECYTMedia.
Clausura
Dr. Rosalba Medina Rivera
Directora General del COPOCYT
Presidenta del CORECYTMedia.
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